

17:00 快报记者 陶维洲为你报道

网帖曝宾馆领导性骚扰女下属

记者多方调查发现网帖内容失实,当事领导大呼冤枉,要告发帖人

前天,有网友在西祠胡同上发帖,称南京某高校下属宾馆领导在出差时,性骚扰女下属。帖子描绘了事情的经过,还有该领导的照片和联系方式。帖子引发网友关注,一度被置顶。事实真相究竟如何?昨天记者对此进行了调查。



漫画 张冰洁

看看各方怎么说

当事领导:没有这事
女下属:有些事不方便说
同行者:网帖不属实
警方:处警时当事女子说没什么事

网帖指领导性骚扰

发帖人网名叫“打死这个大色狼”。帖子中称,5月23日,南京某高校下属宾馆一行人赴连云港东海县考察,当晚,同行的领导文某(化名)知道女受害人小A有些酒醉,并且独自一人留在房间休息,便取得了小A的室友的房卡,强行进入房间对小A进行调戏和猥亵。所幸小A的家人在电话中听到小A的呵斥和反抗声后,立即向警方求援,而且小A激烈反抗,文某最终并未得逞。

发帖人称,文某事后拒不承认,没有得到应有的惩罚,而且威胁小A。他希望相关部门能给个说法,至少要让文某向小A道歉。

帖子中还有文某的联系方式和照片。

随后,记者按照网帖上的联系方式找到了文某。

当事领导:没这回事

这个事情我知道,根本不是这么回事,我也不知道这个发帖人是谁,不过我准备通过法律途径给自己讨回一个说法。”文某苦笑着说。

文某说,5月23日当天,他们酒店一行8人到连云港东海县去考察,由当地的接待方安排住进了一家温泉酒店。当晚吃过晚饭后,接待方安排我们去洗温泉,我们其他7人都到了楼下,发现唯独少了小A,于是我就到她房间去喊她。”

文某说,当时小A的房间房门并没有关,小A表示自己有些喝醉了,不想去洗温泉,于是他就走了。“我上去前后不过5分钟,而且我们有一位女同事是和我几乎同时到的现场,根本不可能发生网帖上说的事情。”

同行者:网帖不属实

文某所说的一同上去的是一位姓肖的女同事。

肖某告诉记者,自己是在文某上楼叫小A后紧跟着上去的。“文某前脚走,我后脚就跟过去了。”肖某说,到了小A房间后,当时她看到小A还穿着白天穿的衣服,比较正常。我也喊她去洗温泉,但她不去。我还说洗完回来叫她打牌,她说好的,然后我就和文某离开了。”

肖某说,网帖她也看到了,确实不属实。

另一同事华先生说,他们泡温泉时,酒店方告知有人报警了。

我们8个人住了3间别墅,小A住在其中一间别墅的2楼,和同事盖小姐同住。”华先生说,当晚小A没去洗温泉,他们几个都去了,洗了大概10多分钟,酒店方说有人报警,说有人非法闯入了他们所住的别墅。我们当时就赶了回去,民警也在现场。在别墅中搜查了一遍,也没看到闯人什么人,在搜到小A的房间时,小A一直不肯开门。后来还是另一位女同事王某来了以后,小A才同意开门的。”华先生说。

王某说,当时她进屋后,看到小A穿着睡衣,神志非常清醒,一个劲地说文某不该擅自进入她的房间,但没有提过性骚扰的事情,她当时主要指责同室的盖小姐将房卡给了文某,而对于报警的事则一概否认,称不知道是谁报的警,反正不是她。”

小A的室友盖小姐则向记者表示,根本就没有将房卡交给文某。

女下属:有些事情不好说

昨天,记者也采访到了当事人小A。她的态度比较暧昧,说话吞吞吐吐。她说,当时文某进来时,她正在和一个朋友通电话,可能是朋友在电话中听到了什么才报警的。

我不想把事情搞大,有些事情我也不方便说。”小A表示,当时肯定是发生了一些事情,而对于究竟发生了什么,她则以不方便说为由,不愿透露。

记者从东海警方获悉,当时确实是一个南京的人打电话报警的,他们的处警情况和文某的同事说的基本都一样。因为当时小A也说没什么事情,而且确实没有所谓的伤害行为,他们就不便介入。

文某表示,这一失实的网帖已经对他的名誉造成了影响,他会通过法律途径进行维权。

12:00 快报记者 田雪亭
通讯员 徐涛为你报道

办了16张信用卡,恶意透支20多万,被抓后他说—— 陪儿子过完六一 自己就去跳江

自2007年以来,先后办了16张信用卡,恶意透支20余万元的嫌疑人王小佳(化名),5月28日晚上被秦淮警方抓获时,竟道出了惊人的想法:他准备给儿子买个礼物,六一那天好好陪儿子过个快乐的节日,然后跳江。

5月中旬,秦淮警方接到南京某银行报警,称客户王小佳欠信用卡款项逾期不还,涉嫌信用卡诈骗。民警调查发现,王小佳在各大银行办了16张信用卡,透支了20余万元。经过侦查,民警在六合一个小饭店里将王小佳抓获。

初步调查发现,王小佳的不良信用记录令人吃惊。几年前,因其不务正业而导致家庭生活困难,不得不向农信社贷款5000元接济生活,结果因恶意欠债不还被农信社告上了法庭。而2007年时,其妻子因为赌博,到处欠债,面对那些上门讨债的赌友,他先后在各个银行办理了16张信用卡,拆东墙补西墙,最终透支20余万元。目前,各家银行已经多次书面通知还款,无力偿还的王小佳被迫四处躲债。

王小佳说,眼看着银行追得越来越紧,他准备近期就去跳江自杀,企图一了百了。而在做这件事之前,正好要过六一儿童节,这么多年从来没有陪儿子好好玩过,他准备买点礼物,好好陪儿子过个快乐的节日,过完就自杀。但没想到,民警这么快就抓到他了。目前此案正在调查中。

一家三代 4 个亲人相继罹患宫颈疾病

健康警示——宫颈疾病家族患病几率比常人高 7.7 倍

医学研究显示:宫颈病变是一个具有明显“亲友型”遗传特征的恶性疾病。最新的调查数字:近亲(母亲、亲姐妹、女儿)患有宫颈肿瘤,直系亲属的患病几率要比普通人高5倍;50岁前确诊的直系亲属危险性更大;如果你有近亲有宫颈病变病史,直系亲属患病几率则是普通人的7.7倍左右。

接踵而至

4个亲人相继患有宫颈肿瘤

今年55岁的徐梅(化名)家住安徽。2009年,女儿小芸(化名)嫁来南京,她和老伴就跟随女儿搬到了南京。未曾想,本该颐养天年的老两口,却突遭灾难。前不久,徐梅和女儿到医院体检,被查出分别患有宫颈恶性病变二期和宫颈恶性病变早期。

徐梅说,小芸的外婆在48岁时被查出患有宫颈肿瘤。1999年,自己的二姐去医院体检被确诊患有宫颈肿瘤,接二连三的打击,让一家人十分痛苦。

南京454医院妇科专家介绍,患

者这种情况,根据流行病学调查显示,属于亲友型遗传疾病。研究发现,一些妇科肿瘤疾病与遗传因素有关,以往人们多关注宫颈病变和乳腺癌等肿瘤,但实际上,子宫肌瘤、内分泌疾病、生殖系统囊肿等妇科常见病也具有明显的家族亲友型特征。

专家会诊

尖端技术成功消除病灶,只有三甲医院才可实施

据了解,由于宫颈肿瘤发现及时,治愈率还是很高的,专家经过会诊,已经为徐梅母女制订出了详细的

治疗方案。经过医患双方的沟通,并结合徐梅身体情况,454医院妇产科专家在她入院后第3天,为其成功施行了广泛性子宫切除术+盆腔淋巴结清扫术,手术历时3.5小时非常顺利。

据介绍,广泛性子宫切除术+盆腔淋巴结清扫术是个非常复杂、精细、难度较高的手术,因盆腔内的神经、血管、淋巴连同输尿管,密密麻麻的如同一个复杂的管道系统,因此该手术不仅对其技术、医生的资质水平都要求非常高,而且只有在三甲专科医院、综合性三甲医院才能实施。

专家告知,通过检查,女儿小芸由于发现及时,症状还属早期,可进行LEEP刀微创治疗。无需住院、不开刀,微创无痛。手术很成功,术后观察并无异常,当天就回家休养了。根据病理报告,只需遵医嘱定期复查即可。



定期检查

宫颈癌是唯一可通过早期体检发现并治愈的恶性肿瘤

南京454医院妇科专家强调:由于女性宫颈上几乎没有分布痛觉神

经,因此宫颈病变早期并没有明显的不适感,而当出现有明显症状,如不规则出血情况时已到宫颈病变二期,危险性增大很多。目前,宫颈病变的早期发现技术已经成熟,有性生活的女性每年需做1-2次妇科体检,有没有病变就可以一目了然。

专家称,目前广泛运用TCT宫颈疾病检测术,该方法能发现尚未发生形态学改变的早期病变细胞,较常规巴氏方法检查更客观、更准确且无人为误差,能做到真正的早期诊断(诊断率高达90%以上)。TCT技术的产生和应用,对宫颈病变的规范化诊疗产生了巨大作用。

专家特别提醒,女性要注意及时治疗各种宫颈炎症、宫颈疾病。假如你属于“亲友型”疾病家族,那么就更要定期体检,积极治疗各种妇科炎症、疾病,防止向恶性发展。

“母爱回报”活动链接 >>

母亲节期间(截止于6月8日),“南京市女性健康慈善援助基地”联合“白下区生殖健康中心”推出“母爱回报月”活动,具体如下:

1、公益妇科体检套餐

●套餐A:凭医保卡免费(原价218元)		
妇科B超	宫颈刮片	妇科内检
白带常规	乳房触诊	
注:本套餐只限持有生育保险的女性,可带社保卡来院享受两年一次免费专项体检		
●套餐B:30元(原价255元)		
妇科检查	白带镜检	妇科B超
宫颈刮片	早孕检查	数码阴道镜

2、宫颈癌筛查半价项目:TCT检测 90元(原价180元)

3、妇科疾病手术费减免

6月8日前,您可申请最高1000元妇科手术费减免
活动期间,“南京市女性健康慈善援助基地”针对接受妇科微创手术、腹腔镜手术、阴式手术以及妇科恶性肿瘤根治术的患者提供最高1000元的治疗费减免。
可获减免的病种:子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病、不孕症、意外妊娠以及妇科恶性肿瘤

特别提醒 >>

1、以上体检、申请手术费减免截止日期为6月8日,请您提前做好咨询、预约;
2、预约电话:025-84545554、84545559
网络:www.454fck.com

端午话健康 创伤小、恢复快,“日康型”妇科微创手术成“新宠”

端午节将至,这个小长假是个为自身健康“充电”解决后顾之忧最合适的时机。据了解,南京454医院妇产科(无假日门诊)微创技术治疗妇科疾病具有不开刀、不住院,创伤小、恢复快等优点,极大的方便了职场女性,提前拨打电话还可申请最高1000元妇科手术费减免。

据了解,对于子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病等妇科病,只要没有发生恶性病变,且符合微创手术指征,则大部分患者可接受相应的微创治疗,代替了传统手术需切除患者子宫、卵巢的劣势,一般10—30分钟即可完成手术,当天便可回家,并不影响节后的正常生活、工作。



454医院妇产科端午节正常门诊